

CE INFO

sinbo

SHD 7046 SAÇ ŞEKİLLENDİRME CİHAZI

KULLANMA KILAVUZU



TR

EN

FR

NL

DE

ES

RU

UA

AR

HR



www.sinbo.com.tr

for Turkey

Değerli Müşterimiz,

Ürün seçiminde SINBO'yu tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz.

Uzun ve verimli bir kullanım için cihazı kullanmadan önce bu kılavuzu özellikle güvenlik talimatlarına dikkat ederek okumanızı ve devamlı suretle saklamanızı tavsiye ederiz.

Garantiden doğan hakların kullanılması ile ilgili olarak çıkabilecek uyuşmazlıklarda yerleşim yerinin bulunduğu veya tüketici işleminin yapıldığı yerdeki Tüketici Hakem Heyetine veya Tüketici Mahkemesine başvurabilirsiniz.

Ayrıca, malın ayıplı olduğunun anlaşılması durumunda, 6502 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanununun 11 inci maddesinde yer alan;

a- Sözleşmeden dönme,

b- Satış bedelinden indirim isteme,

c- Ücretsiz onarılmasını isteme,

ç- Satılanın ayıpsız bir misli ile değiştirilmesini isteme, haklarından birini kullanabilirsiniz.

Saygılarımızla,

Sinbo Küçük Ev Aletleri

SINBO SHD 7046

SAÇ DÜZLEŞTİRİCİ, ŞEKİLLENDİRİCİ, BUKLE YAPICI 3'Ü 1 ARADA KULLANIM KILAVUZU

TEKNİK DETAYLAR

- Güç kaynağı: AC230V, 50Hz

- Güç: 55W

- Seramik kaplama makara

- PTC ısıtıcı

- Açma/kapama anahtarı

- 360 derece döner kablo

Bakanlıkça belirlenen ve ilan edilen kullanım ömrü 7 yıldır.

Cihazla oynamalarını güvenceye almak için çocuklar gözetim altında tutulmalıdır.

Bu ürün (çocuklar dahil) fiziksel hassasiyeti az, zihinsel olarak yetersiz, deneyimsiz ve yeterli bilgiye sahip olmadan yada kendilerinin güvenliğinden sorumlu olan kişiler tarafından bu ürünü kullanmak için gerekli talimatlar verilmemiş kişilerin kullanımına uygun değildir.

Children being supervised not to play with the appliance.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliances by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

ÖNEMLİ GÜVENLİK UYARILARI

- **Bakım, Onarım ve Kullanımda Uyulması Gereken Kurallar**
- Cihazı kullanmaya başlamadan önce lütfen bu açıklamaları dikkatle okuyun ve daha sonra başvurmak üzere güvenli bir yerde saklayın.
- Bu cihaz sadece evde kullanım amaçlıdır, ticari amaçlı kullanıma uygun değildir.
- Kullanım sırasında cihazı fişe takılı bırakmayın ve cihazın başından ayrılmayın. Ayrıca, bu şekilde enerji tasarrufu sağlayabilir ve cihazın kullanım ömrünü uzatabilirsiniz.
- Cihazı çocukların ve engelli bireylerin ulaşabileceği yerlerde bırakmayın.
- Cihazı prize takmadan önce, etiketinde belirtilen gerilim değerinin sebeke elektriğinize uygun olup olmadığını kontrol edin.
- Cihazı duş, banyo veya su dolu başka kapların yakınlarında kullanmayın.
- Bu ürünü çocukların erişemeyeceği yerlerde bulundurun.
- Cihazı ıslak saçlarda kullanmayın.
- Kablo veya fişi zarar görürse veya düzgün çalışmıyorsa, cihazı kullanmayın.
- Cihazın herhangi bir açıklığına herhangi bir şey atmayın ve sokmayın.
- Cihaz çalışırken herhangi bir yüzey üzerine koymayın.
- Çalışma sırasında cihaz ısınır. Yanıklara neden olmamak için sıcak parçaların cildinize değmesine izin vermeyin.
- Asla cihazı fişe takılı bırakmayın.
- Henüz sıcakken veya fişe takılıyken, asla cihazı saklamak için bir yere koymayın.
- Cihaz halen sıcakken, asla kablolarını cihazın etrafına sarmayın.

CİHAZIN KULLANIMI

- **Bağlantı veya Montajın Nasıl Yapılacağını Gösterir Şema ile Bağlantı veya Montajın Kimin Tarafından Yapılacağına (tüketici, yetkili servis) ilişkin bilgiler**
- Cihazın fişini prize takın.
- Seramik plakaların sıcaklığını sabit tutmak için, saç düzleştiricinin içinde tümleşik bir seramik PTC sistemi bulunmaktadır.
Kilide dışarı doğru bastırın, bu saç düzleştirici fonksiyonu içindir.
Kilide ortaya doğru bastırın, bu bukle yapıcı fonksiyonu içindir.
Kilide içeri doğru bastırın, bu saç şekillendirici fonksiyonu içindir.
- Saçlarınızın mükemmel bir şekilde düzleşmesi için, çok kalın olmayan bir tutamı elinize alın.
• Kökten başlayarak, saçlarınızı saç düzleştiriciye dik olarak yerleştirin ve saçlarınızın ucuna kadar yavaşça aşağı doğru çekin.
Eğer gerekirse, bu işlemi birkaç kez tekrarlayın.
- Aynı tekniği saçınızın geri kalan kısmında uygulayın.
- İşiniz bittiğinde, cihazın anahtarını kapalı pozisyonuna alın ve fişini prizden çekin.

KULLANIM HATALARINA İLİŞKİN BİLGİLER

Cihazınızı, beyan edilen voltaj ile çalıştırınız. Bulduğunuz yerin voltajının uygun olup olmadığını kontrol ediniz.

Güç kablosunun arızalanması durumunda tehlikelerin önlenmesi için kablo üretici, servis merkezi ya da benzer bir ehliyetli kişi tarafından değiştirilmelidir. Arıza durumunda cihazı kendiniz sökmeye kalkışmayınız, bakım merkezimize ya da satış sonrası hizmet merkezimize ile bağlantıya geçiniz.

Cihazı kendiniz onarmaya kalkışmayınız. Meydana gelebilecek arızalardan firmamız kesinlikle sorumlu değildir, ve cihazınız garanti kapsamı dışında işlem görecektir.

TAŞIMA VE NAKLİYE ESNASINDA

- Ürünü düşürmeyiniz,
- Darbelere maruz kalmamasını sağlayınız,
- Sıkışmamasını, ezilmemesini sağlayınız,
- Ambalaj üzerindeki işaretlemelere uyunuz.
- Orjinal ambalajıyla taşımaya özen gösteriniz.

ÇEVRE VE İNSAN SAĞLIĞI



Çevre korumasına siz de katkıda bulunabilirsiniz!

Lütfen yerel düzenlemelere uymayı unutmayın: Çalışmayan

elektrikli cihazları, uygun elden çıkarma merkezlerine götürün.

Kullanım sırasında insan ve çevre sağlığına tehlikeli veya zararlı olabilecek bir durum söz konusu değildir.

SORUNLAR VE ÇÖZÜMLER

Elektrik kablosunda veya fişinde herhangi bir sorun olursa, potansiyel olarak tehlikeli olduğu için, kendiniz değiştirmeye çalışmayın. Cihazı en yakın yetkili Teknik Destek Merkezine götürün. Bu durum, cihazın diğer sorunları için de geçerlidir.

BAKIM

- **Periyodik Bakım Gerektirmesi Durumunda, Periyodik Bakımın Yapılacağı Zaman Aralıkları ile Kimin Tarafından Yapılması Gerektiğine İlişkin Bilgiler**

Cihaz periyodik bakım gerektirmez.

Bu cihaz fazla bakım gerektirmemektedir ve kullanıcı tarafından onarılabilecek hiçbir parçası bulunmamaktadır. Cihazı kendiniz onarmaya kalkışmayınız. Servis işlemi yalnızca ehliyetli servis sorumluları tarafından gerçekleştirilmelidir.

ENGLISH

SINBO SHD 7046 HAIR STRAIGHTENER, CRIMPER, CURLER 3 IN 1 INSTRUCTION MANUAL

SAFETY INSTRUCTIONS AND WARNINGS

- Read these instructions carefully before putting the appliance into operation and keep them in a safe place for future consultation.
- This appliance is only for domestic use, not industrial use.
- Do not leave the appliance connected and unattended when not in use. Moreover, this will allow saving energy and extending the life of the appliance.
- Do not leave the appliance within the reach of children or disabled individuals.
- Before connecting the appliance to the mains, check that the voltage indicated on the nameplate coincides with the mains voltage.
- Do not use the appliance near the shower, bath or other containers holding water.
- Keep the appliance out of the reach of children.
- Do not use the appliance on wet hair.
- Do not use the appliance if the cable or plug are damaged, or if not functioning correctly.
- Do not throw or insert anything into any of the appliance's cavities.
- Do not leave the appliance switched on top of any surface.
- The appliance heats when in operation. Do not bring the hot parts into contact with the skin to avoid burns.
- Never leave the appliance connected to the socket.
- Never put the appliance away when it is still hot or connected.
- Never wrap the cable around the appliance when it is still hot.

INSTRUCTIONS FOR USE

- Connect the appliance to a socket.
- The hair straightener has a built-in ceramic PTC system to keep the temperature of the ceramic plates constant.

Press lock to outside position, this is for hair straightener function.

Press lock to middle position, this is for hair curler function.

Press lock to inside position, this is for hair crimper function.

- In order to straighten hair perfectly, take a strand which is not too thick.
- Starting at the root, place it between the plates in a perpendicular position and gently pull downwards until reaching the ends of the strand.

If necessary, repeat this action various times.

- Apply the same technique to the rest of the hair.
- When finished, disconnect the appliance by putting the switch in the stop position and unplug it from the socket.

PROBLEMS AND SOLUTIONS

Should the mains connection fail, do not try to replace it since this is potentially dangerous. Take the appliance to an authorized Technical Support Service. The same applies to another type of problem.

TECHNICAL DETAILS

- Power supply: AC230V, 50Hz
- Power: 55W
- Ceramic coating barrel
- PTC heater
- Switch on/off
- 360 degree swivel cable

FRANÇAIS

SINBO SHD 7046

LISSEUR À CHEVEUX, FER À FRISER ET FER À BOUCLER 3 EN 1 MANUEL D'UTILISATION

CONSIGNES ET AVERTISSEMENTS RELATIFS À LA SÉCURITÉ

- Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation de l'appareil et gardez-le en lieu sûr pour une future consultation.
 - Cet appareil est destiné à un usage domestique et non industriel.
 - Ne laissez pas l'appareil branché et sans surveillance lorsque vous ne vous en servez pas. Cela vous permettra également d'économiser de l'énergie et de prolonger la durée de vie de votre appareil.
 - Ne laissez pas l'appareil à la portée des enfants ou des personnes handicapées.
 - Avant de brancher l'appareil au secteur, vérifiez que la tension indiquée sur la plaque signalétique correspond à celle du secteur.
- Évitez d'utiliser l'appareil près de la douche, de la baignoire ou de tout autre récipient contenant de l'eau.

- Tenez l'appareil hors de la portée des enfants.

N'utilisez pas l'appareil sur des cheveux humides.

- Évitez d'utiliser l'appareil si le câble ou la fiche sont endommagés ou s'ils ne fonctionnent pas correctement.
- Ne jetez ou n'insérez rien dans les cavités de l'appareil.
- Ne laissez l'appareil branché sur aucune surface.
- L'appareil chauffe une fois qu'il est allumé. Évitez de toucher aux parties chaudes de l'appareil, de peur de vous brûler.
- Ne laissez jamais l'appareil branché.
- N'éloignez jamais l'appareil lorsqu'il est encore chaud ou branché.
- N'enroulez jamais le cordon autour de l'appareil lorsqu'il est encore chaud.

INSTRUCTIONS RELATIVES À L'UTILISATION

- Branchez l'appareil à une prise.
- Le lisseur est doté d'un système de chauffage céramique PTC intégré afin de maintenir la température des plaques céramiques constante.

Appuyez sur le verrouillage à la position extérieure pour activer la fonction lisseur à cheveux.

Appuyez sur le verrouillage à la position centrale pour activer la fonction fer à boucler.

Appuyez sur le verrouillage à la position intérieure pour activer la fonction fer à friser.

- Pour un lissage parfait des cheveux, il est recommandé de prendre les mèches moins épaisses.

- À partir de la racine, placez-les entre les plaques dans une position perpendiculaire et tirez doucement vers le bas jusqu'aux extrémités du brin de cheveux.

Répétez l'action plusieurs fois si nécessaire.

- Faites de même pour le reste.
- Une fois l'opération terminée, déconnectez l'appareil en réglant le commutateur à la position Arrêt puis débranchez-le de la prise.

PROBLÈMES ET SOLUTIONS

Si le raccordement au secteur échoue, n'essayez pas de le remplacer car cela pourrait s'avérer dangereux. Confiez l'appareil à un service d'assistance technique agréé. Faites de même pour tout autre type de problème.

DÉTAILS TECHNIQUES

- Alimentation électrique : AC230 V, 50 Hz
- Puissance : 55 W
- Barre en céramique
- Élément chauffant PTC
- Bouton Marche/Arrêt
- Câble articulé de 360 degré

NEDERLANDS

SINBO SHD 7046

HAAR STIJLTANG, WAFELTANG, KRULTANG 3 IN 1 GEBRUIKSHANDLEIDING

VEILIGHEIDSIINSTRUCTIES EN WAARSCHUWINGEN

- Lees deze instructies zorgvuldig voor u het apparaat in gebruik neemt en bewaar het in een veilige locatie voor raadpleging in de toekomst.
- Dit apparaat dient enkel voor huishoudelijk gebruik, niet voor industrieel gebruik.
- Laat het apparaat niet het stopcontact of zonder toezicht wanneer u het niet gebruikt. Bovendien zal dit energie besparen en de levensduur van het apparaat verlengen.
- Laat het apparaat niet binnen het bereik van kinderen of gehandicapte personen.
- Voor u het apparaat aansluit op het elektrisch netwerk moet u controleren of de spanning vermeld op het naamplaatje overeenstemt met de spanning van het netwerk.
- U mag het apparaat niet gebruiken in de buurt van de douche, de badkuip of andere containers die water bevatten.
- Buiten het bereik van kinderen houden.
- Gebruik het apparaat niet op nat haar.
- Gebruik het apparaat niet als het netsnoer of de stekker beschadigd zijn of niet correct werken.
- U mag nooit iets gooien of invoeren in een van de openingen van het apparaat.
- Laat het apparaat niet ingeschakeld bovenop een oppervlakte.
- Het apparaat warmt op tijdens de werking. Breng de warme onderdelen niet in contact met de huid en vermijd brandwonden.
- Laat het apparaat nooit zitten in het stopcontact.
- Berg het apparaat nooit op als het nog warm is of nog steeds in het stopcontact zit.
- U mag het netsnoer nooit rond het apparaat wikkelen als het nog warm is.

GEBRUIKSAANWIJZINGEN

- Voer het apparaat in het stopcontact.
- De stijltang heeft een ingebouwd keramisch PTC-systeem om de temperatuur van de keramische plaat constant te houden.
Druk de vergrendeling naar buiten voor de haar stijltang functie.
Druk de vergrendeling naar het midden voor de krultang functie.
Druk de vergrendeling naar binnen voor de wafeltang functie.
- Om haar perfect glad te maken, moet u een niet te dikke pluk nemen.
- Begin bij de wortel, plaats het haar tussen de platen in een loodrechte positie en trek zachtjes naar beneden tot u het einde van het haar bereikt.
- Indien noodzakelijk kunt u deze actie meerdere malen herhalen.
- Pas dezelfde techniek toe op de rest van het haar.
- Aan het einde moet u het apparaat ontkoppelen door de schakelaar op 'stop' te schakelen en hem uit het stopcontact te verwijderen.

PROBLEMEN EN OPLOSSINGEN

Als het elektrisch net uitvalt, mag u het niet proberen vervangen want dit kan gevaarlijk zijn. Breng het apparaat naar een geautoriseerde Technische ondersteuning. Dit geldt voor iedere ander type probleem.

TECHNISCHE DETAILS

Voeding: AC230V, 50Hz

- Stroom: 55W
- Keramische deklaag
- PTC-verwarmingselement
- In/uit schakelaar
- 360-graden draaibaar netsnoer

DEUTSCH

SINBO SHD 7046

EIN GERÄT - DREI FUNKTIONEN: GLÄTTEN, KRÄUSELN UND LOCKENWICKELN BEDIENUNGSANLEITUNG

SICHERHEITSHINWEISE UND WARNUNGEN

- Lesen Sie sich die Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät benutzen, und bewahren Sie diese bei in Ihren Unterlagen auf, damit Sie gegebenenfalls später darin nachschlagen können.
- Dieses Gerät ist nur für die häusliche Verwendung nicht jedoch für die gewerbliche Nutzung gedacht.
- Lassen Sie das Gerät nicht eingeschaltet und unbeaufsichtigt, wenn Sie es nicht benutzen. Das hilft zudem Energie zu sparen und die Lebensdauer Ihres Geräts zu verlängern.
- Lassen Sie das Gerät nicht Reichweite von Kindern oder Personen, die nicht in der Lage sind, das Gerät sachgemäß zu benutzen.
- Bevor Sie das Gerät an das Stromnetz anschließen, prüfen Sie bitte, dass der auf dem Geräteschild angezeigte Wert für die erforderliche elektrische Spannung dem des benutzten Stromnetzes entspricht.
- Verwenden Sie das Gerät niemals unmittelbar an oder in der Dusche bzw. der Badewanne oder anderen Gefäßen, die mit Wasser gefüllt sind.
- Bewahren Sie das Gerät nicht in Reichweite von Kindern auf.
- Verwenden Sie das Gerät niemals bei nassem Haar.
- Verwenden Sie das Gerät niemals, wenn das Netzkabel oder der Netzstecker beschädigt ist bzw. diese nicht richtig funktionieren.
- Stecken Sie nichts in die Hohlräume des Geräts bzw. lassen Sie nichts in diese hineinfallen.
- Lassen Sie das Gerät nicht eingeschaltet direkt auf einer Oberfläche liegen.
- Das Gerät erwärmt sich während der Benutzung. Vermeiden Sie jeden Hautkontakt mit den erhitzten Teilen, um Verbrennungen vorzubeugen.
- Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt am Stromnetz.
- Räumen Sie das Gerät niemals weg, solange es noch heiß oder an das Stromnetz angeschlossen ist.
- Wickeln Sie niemals das Kabel um das Gerät herum, solange letzteres noch heiß ist.

BEDIENUNGSANLEITUNG

- Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an.
 - Der Haarglätter verfügt über ein eingebautes keramisches Heizelement, um die Temperatur der Keramikplatten konstant zu halten.
- Drücken Sie die Feststelleinrichtung in die äußere Position, um die Haarglätter-Funktion einzustellen.
- Drücken Sie die Feststelleinrichtung in die mittlere Position, um die Lockenwickler-

Funktion einzustellen.

Drücken Sie die Feststelleinrichtung in die innere Position, um die Kräusel-Funktion einzustellen.

- Für eine perfekte Haarglättung nehmen Sie jeweils eine nicht zu dicke Haarsträhne.
- Beginnen Sie an der Haarwurzel, legen Sie die Strähne zwischen die Platten und ziehen das Gerät vorsichtig nach unten, bis Sie die Haarspitzen erreicht haben.

Falls erforderlich, wiederholen Sie diese Aktion mehrmals.

- Verfahren Sie auf die gleiche Weise mit den restlichen Haaren.
- Wenn Sie fertig sind, trennen Sie das Gerät vom Stromnetz, indem Sie den Schalter auf die „Stopp“-Position stellen und den Netzstecker aus der Steckdose ziehen.

PROBLEME UND LÖSUNGEN

Sollte der Anschluss an das Stromnetz beschädigt sein, versuchen Sie niemals, diese Teile auszuwechseln, da dies unter Umständen gefährlich sein kann. Lassen Sie das Gerät nur von einem autorisierten technischen Kundendienst reparieren. Das Gleiche gilt auch für alle anderen technischen Probleme.

TECHNISCHE DATEN

- Stromversorgung: AC 230 V, 50 Hz
- Wirkleistung: 55 W
- Keramikbeschichtetes Heizelement
- PTC-Heizung
- Ein/Aus-Schalter
- 360-Grad Flexdrehkabel

ESPAÑOL

SINBO SHB 7046 PLANCHA Y RIZADORA 3 EN 1 MANUAL DE INSTRUCCIONES

INSTRUCCIONES Y ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

- Lea detenidamente estas instrucciones antes del uso de la plancha, y guárdelas en lugar seguro para consultarlo en el futuro.
- Esta plancha está diseñada para uso doméstico únicamente, y no industrial.
- No deje nunca la plancha sin vigilancia cuando esté enchufada a la corriente. Además, así ahorrará electricidad y prolongará la vida útil de la plancha.
- Mantenga siempre la plancha lejos del alcance de los niños y de personas discapacitadas.
- Antes de enchufar la plancha, compruebe que la tensión indicada en su placa sea la misma que la de su hogar.
- No utilice este aparato cerca de bañeras, duchas, lavamanos ni ningún otro recipiente con agua.
- Manténgala siempre lejos del alcance de los niños.
- No utilice la plancha con el pelo mojado.
- No utilice la plancha si el cable o la clavija están dañados o si la plancha no funciona bien.
- No tire ni inserte nada en las ranuras y cavidades de la plancha.
- No deje la plancha encendida encima de ninguna superficie.
- La plancha se calienta durante su uso. Para evitar quemaduras, evite que las partes calientes toquen la piel.
- No deje nunca la plancha enchufada a la corriente.
- No guarde la plancha si todavía está caliente.
- No enrolle nunca el cable en la plancha cuando aún esté caliente.

INSTRUCCIONES DE USO

- Conecte la plancha a la corriente.
 - La plancha de pelo integra unas placas cerámicas PTC para así mantener una temperatura constante.
- Pulse el bloqueo en posición exterior, para la función de alisado.
Pulse el bloqueo en posición media, para la función de rizado.
Pulse el bloqueo en posición media, para la función de crepado.
- Para un mejor alisado, tome mechones finos cada vez.
 - Empiece desde la raíz, con las placas en posición perpendicular, y tire suavemente hacia abajo hasta alcanzar las puntas del mechón.
- Repita los mismos pasos de ser necesario.
- Siga además estos mismos pasos para el resto del cabello.
 - Desenchufe la plancha al acabar, pulsando el interruptor en la posición de apagado; desenchúfela de la pared.

PROBLEMAS Y SOLUCIONES

Si falla la conexión eléctrica, no la intente reparar usted mismo, ya que es muy peligroso. En su lugar, lleve la plancha al servicio técnico autorizado. Esto mismo también es aplicable a cualquier otro tipo de problema.

INFORMACIÓN TÉCNICA

Corriente: AC230V, 50Hz.

- Corriente: 55W
- Placas cerámicas
- Resistencia PTC
- Interruptor on/off
- Cable giratorio 360°

Русский

ВЫПРЯМИТЕЛЬ ДЛЯ ВОЛОС, ЩИПЦЫ, БИГУДИ (3 в 1)

SINBO SHD 7046

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ИНСТРУКЦИИ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

- Перед началом эксплуатации прибора тщательно изучите данную инструкцию и храните ее в безопасном месте для дальнейшего использования.
- Данный прибор предназначен только для использования в домашних условиях, а не для промышленных целей.
- Не оставляйте прибор включенным в розетку без присмотра, когда он не используется. Также это поможет сэкономить электроэнергию и продлить срок службы устройства.
- Не оставляйте прибор в доступном для детей или лиц с ограниченными возможностями месте.
- Перед подключением прибора к сети питания убедитесь, что напряжение, указанное на паспортной табличке, соответствует напряжению сети.
- Не используйте данное устройство вблизи ванной, душа и других емкостей с водой
- Храните его в месте, недоступном для детей.
- Не используйте прибор для выпрямления влажных волос.
- Не используйте прибор в случае повреждения шнура или штепсельной вилки, а также в случае его неправильной работы.
- Не роняйте прибор и не вставляйте что-либо в его углубления.
- Не оставляйте прибор включенным на какой-либо поверхности.
- Данный прибор нагревается во время работы. Не допускайте соприкосновения его горячих деталей с кожей во избежание ожогов.
- Никогда не оставляйте прибор подключенным к розетке.
- Никогда не убирайте прибор, когда он еще горячий и подключен к розетке.
- Никогда не наматывайте кабель вокруг прибора, когда он еще горячий.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

- Подключите прибор к розетке.
- Данный выпрямитель волос имеет встроенную керамическую систему РТС для поддержания постоянной температуры керамических пластинок.
Нажмите на фиксатор и установите его во внешнее положение, это позволит использовать функцию выпрямления.
Нажмите на фиксатор и установите его в среднее положение, это позволит использовать функцию завивания волос.
Нажмите на фиксатор и установите его во внутреннее положение, это позволит использовать функцию щипцов.
- Для идеального выпрямления волос пряди не должны быть слишком толстыми.
- Начинать следует с корней, поместив их между пластинками в перпендикулярном положении и осторожно потянув вниз до конца пряди.
В случае необходимости данное действие необходимо повторить несколько раз.

- Данный порядок действий следует применять для остальных полос.
- По мере завершения выключите прибор, установив выключатель в соответствующее давление, и извлеките вилку из розетки.

НЕИСПРАВНОСТИ И РЕШЕНИЯ ПО ИХ УСТРАНЕНИЮ

В случае неудачного подключения сети не пытайтесь произвести замену самостоятельно, так как это потенциально опасно. Сдайте прибор в авторизованную службу технической поддержки. Эти же рекомендации являются применимыми к другим видам неисправностей.

ДЕТАЛЬНЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

- Электропитание: AC230 В переменного тока, частота 50 Гц
- Мощность: 55 Вт
- Барабан с керамическим покрытием
- Нагреватель РТС
- Выключатель питания
- Шнур, вращающийся на 360 градусов

ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН



ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН №: 1-7046-30092014

Наименование _____
Модель _____
Серийный номер _____
Дата продажи _____
Срок гарантийного обслуживания 12 месяцев
Наименование, адрес
и телефон торговой организации _____

Подпись продавца

Штамп магазина

В случае необходимости проведения гарантийного обслуживания, информацию об авторизованных сервисных центрах можно получить в контакт центре, по телефону: 8-800-333-17-74, по электронной почте info@sinbo.ru или на сайте www.sinbo-russia.ru

В гарантийном обслуживании может быть отказано при:

- нарушении потребителем правил эксплуатации или транспортировки
- использовании в профессиональных целях
- наличии повреждений, нанесенных домашними животными, грызунами и бытовыми насекомыми
- признаков самостоятельного ремонта
- наличие повреждений, вызванных действиями непреодолимой силы или третьих лиц

С условиями согласен, изделие проверено в моем присутствии, претензий к внешнему виду и комплектации не имею _____

(Подпись покупателя)

Информация о произведенных работах

Дата приема в АСЦ	Выполненные работы	Дата выдачи из АСЦ	Подпись сотрудника АСЦ	Подпись клиента



АЕ 11

Изготовитель: «Деима Электромеханик Урюнлер Иншаат Спор Малземелери Импалат Санай ве Тиджарет Аноним Ширкети», Харамидзаре Мевкии, Джихангир Мах, Гюверджин, Джад, № 4, Авджылар, Стамбул, Турция

Страна производитель: Китай

Импортер в РФ: Общество с ограниченной ответственностью «Фри,от»
109029, .. Москва, ул. Б. Калитниковская ул, 42, офис 400-В
ИНН 7709920392, ОКПО 17029835
www.sinbo-russia.ru

Гарантийный срок: 12 мес.

Українська

SINBO SHD 7046

ПРИСТРІЙ ДЛЯ ВИПРЯМЛЕННЯ, ЗАВИВКИ ТА ЗГИНАННЯ ВОЛОССЯ — ТРИ В ОДНОМУ ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ

ПРАВИЛА БЕЗПЕКИ І ПОПЕРЕДЖЕННЯ

- Перед початком експлуатації уважно вивчіть цю інструкцію та зберігайте її у надійному місці для подальшого використання.
- Цей пристрій призначений виключно для побутового, але не для промислового використання.
- Якщо пристрій не використовується, не залишайте його підключеним до електромережі і без нагляду. Крім всього іншого, це дозволить зекономити енергію і продовжити термін служби пристрою.
- Не залишайте пристрій в місці, доступному для дітей та осіб з обмеженими фізичними можливостями.
- Перед підключенням пристрою до електромережі впевніться, що зазначена на табличці напруга збігається з напругою мережі.
- Не використовуйте пристрій поруч з душем, ванною або іншими резервуарами, які містять воду.
- Зберігайте пристрій в недоступному для дітей місці.
- Не використовуйте пристрій для обробки вологого волосся.
- Не використовуйте пристрій, якщо шнур живлення або вилка пошкоджені, або якщо вони неправильно функціонують.
- Не вкручуйте і не вставляйте будь-які предмети в отвори пристрою.
- Не залишайте пристрій включеним на будь-якій поверхні.
- Прилад нагрівається під час роботи. Щоб уникнути опіків, не дозволяйте контакту гарячих частин із шкірою.
- Забороняється залишати пристрій підключеним до розетки.
- Забороняється ховати пристрій, якщо він недостатньо охолонув або перебуває в підключеному стані.
- Забороняється обертати шнур живлення навколо пристрою, поки він не охолоне.

ІНСТРУКЦІЯ ПО ЗАСТОСУВАННЮ

- Підключіть пристрій до розетки.
 - Щоб забезпечити зберігання постійної температури керамічних пластин, випрямляч волосся обладнується вбудованим керамічним позистором.
Якщо перемикач встановлено в верхнє положення, це відповідає функції випрямлення волосся.
Якщо перемикач встановлено в середнє положення, це відповідає функції згинання волосся.
Якщо перемикач встановлено в нижнє положення, це відповідає функції завивки волосся.
 - Для того, щоб відмінно випрямити волосся, візьміть не надто товсте пасмо.
 - Помістіть його між пластинами в перпендикулярному положенні починаючи з кореня і м'яко потягніть вниз до досягнення кінця пасма.
- В разі необхідності повторіть цю операцію декілька разів.
- Застосуйте вказаний метод до решти волосся.
 - Після закінчення відключіть пристрій, встановивши перемикач в положенні зупину і відключіть пристрій від розетки.

ПРОБЛЕМИ І РІШЕННЯ

Якщо підключення до електромережі є невдалим, не намагайтеся власноруч замінити провід живлення, оскільки ця дія є потенційно небезпечною. Віддайте пристрій до уповноваженої служби технічної підтримки. Те ж саме відноситься до інших типів проблем.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Живлення: АС230 В змінного струму, 50 Гц.

- Потужність: 55 Вт.
- керамічне покриття корпусу;
- нагрівач з позистором;
- перемикач вкл./відкл.
- шнур живлення з поворотним з'єднанням на 360.

Шановний покупець!

Уважно вивчіть умови, зазначені на даній стороні гарантійного талона, і, якщо ви згодні з ними, підтвердіть це своїм підписом.

Гарантійний талон №: 1-7046-30092014

Модель: _____

Серійний номер: _____

Дата продажу: _____

Дата закінчення строку обслуговування: _____

м.п.

ПОКУПЕЦЬ ПІДТВЕРДЖУЄ ТЕХНІЧНУ
СПРАВНІСТЬ

ПРИДБАНОГО ВИРОБУ, А ТАКОЖ СВОЮ ЗГОДУ

З УМОВАМИ ГАРАНТІЙНОГО
ОБСЛУГОВУВАННЯ:

ПІДПИС ПРОДАВЦЯ

ПІДПИС ПОКУПЦЯ

Авторизовані сервісні центри м. Києва

Назва	Адреса	Телефони
Крок-ТТЦ	02222, пр-т. В. Маяковського 26	0-800-504-504*

Для того щоб побачити перелік регіональних сервісних центрів будь-ласка подивіться веб-сайт www.krok-ttc.com, або набирайте 0-800-504-504*

* - всі дзвінки зі стаціонарних телефонів у межах України – безкоштовні

Гарантійний талон № _____	Гарантійний талон № _____	Гарантійний талон № _____
Модель: _____	Модель: _____	Модель: _____
Серійний номер _____	Серійний номер _____	Серійний номер _____
Дата продажу _____	Дата продажу _____	Дата продажу _____

Увага!

Просимо вас акуратно зберігати даний гарантійний талон впродовж всього строку гарантії

Даним гарантійним талоном сервісний центр бере на себе зобов'язання по безкоштовному усуненню всіх несправностей, що виникають у процесі експлуатації виробу з вини виробника, впродовж 12 місяців від дня продажу.

Гарантійний талон дійсний тільки при наявності правильно й чітко зазначених : моделі, серійного номера виробу, дати продажу, чіткої печатки продавця (дилера).

У гарантійному ремонті може бути відмовлено у випадках:

- коли інформація про виріб у гарантійному талоні неповна, нерозбірлива, суперечлива або виправлена;
 - неправильної установки, транспортування виробу;
 - порушення вимог інструкції з експлуатації виробу або при помилкових діях власника;
 - якщо виріб використовуються для професійних, виробничих або комерційних цілей;
 - стихійних лих (блискавок, пожеж, повеней та інше), а також інших причин, що перебувають поза контролем продавця й виробника;
 - попадання усередину виробу будь-яких сторонніх предметів, рідин, комах;
 - живлення, некваліфікованого ремонту, або внесення конструктивних змін не уповноваженими особами;
 - якщо пошкодження викликані невідповідністю параметрів живильних, телекомунікаційних і кабельних мереж вимогам державних стандартів.
- Гарантійний ремонт не включає в себе періодичне обслуговування, установку, настроювання виробу вдома у власника, чищення аудіо-, відео- голівок, заміну видаткових матеріалів і елементів.

Дане гарантійне обслуговування не обмежує законних прав споживача, наданих йому чинним законодавством.

дата початку ремонту	дата закінчення ремонту	тип дефекту, опис ремонтних робіт, список запчастин	П.І.Б. та підпис майстра, печатка сервісного центру

عربية

SINBO SHD 7046

مقوم شعر، ومكون تجاعيد 3 في 1
دليل التعليمات

تعليمات وتحذيرات للسلامة

- اقرأ هذه التعليمات بعناية قبل تشغيل الجهاز واحتفظ بها في مكان آمن كمرجع مستقبلي.
- هذا الجهاز للاستخدام المنزلي فقط، وليس الصناعي.
- لا تترك الجهاز موصولا بالكهرباء ودون مراقبة في حال عدم الاستخدام. يعمل ذلك أيضا على توفير الطاقة وإطالة عمر الجهاز.
- لا تترك الجهاز بمتناول الأطفال أو ذوي الإعاقات.
- قبل توصيل الجهاز بالكهرباء، تأكد أن الفولطية المذكورة على اللوحة متطابقة مع فولطية الكهرباء.
- لا تستخدم الجهاز بالقرب من الدوش، أو حوض الاستحمام أو المستويات الأخرى التي تحوي الماء.
- احفظ الجهاز بعيدا عن متناول الأطفال.
- لا تستعمل الجهاز على شعر مبلل.
- لا تستخدم الجهاز إذا كان الكابل أو القابس تالفا أو لا يعمل بشكل صحيح.
- لا تلقي أو تدخل أي شيء في فتحات الجهاز.
- لا تترك الجهاز في حالة تشغيل على أي سطح.
- يسخن الجهاز أثناء الاستخدام. لا تدع الأجزاء الساخنة تلامس الجلد تجنباً للحروق.
- لا تترك الجهاز موصولا بالمقبس.
- لا تبعد الجهاز إذا كان ساخنا أو موصولا بالكهرباء.
- لا تلف الكبل حول الجهاز إذا كان ساخنا.

تعليمات الاستعمال

- أوصل الجهاز بالمقبس.
- يشمل المقوم نظام PTC خزفي مدمج للمحافظة على ثبات درجة حرارة الألواح الخزفية.
- اضغط على القفل نحو الوضع الخارجي، من أجل وظيفة تقويم الشعر.
- اضغط على القفل نحو الوضع المتوسط، من أجل وظيفة تجعيد الشعر.
- اضغط على القفل نحو الوضع الداخلي، من أجل وظيفة لف الشعر.
- لتقويم الشعر بشكل ممتاز، اختر خصلة ليست سميكة جدا.
- قوم من الجذر، وضع الشعر بين الألواح في وضع متعامد واسحب للأسفل برفق حتى بلوغ نهاية الخصلة.
- كرر هذا الإجراء عدة مرات إن لزم.
- طبق نفس الإجراء على بقية الشعر.

- افصل الجهاز عند الانتهاء بتحويل المفتاح إلى وضع الإيقاف وافصله عن المقبس.

المشاكل والحلول

إذا فشل التوصيل الكهربائي، لا تحاول استبداله لأن ذلك خطر للغاية. خذ الجهاز إلى مركز صيانة معتمد. ينطبق ذلك على المشاكل الأخرى.

المواصفات الفنية

- إمداد الطاقة: تيار متناوب 230 فولط، 50 هيرتز
- الطاقة: 55 واط
- اسطوانة مطلية بالخرزف.
- سخان PTC
- التشغيل/ الإيقاف
- كبل دوار 360 درجة

HRVATSKI

SINBO SHD 7046

UREĐAJ ZA RAVNANJE, KOVRČANJE I UVIJANJE KOSE, 3 U 1 PRIRUČNIK S UPUTAMA

SIGURNOSNE UPUTE I UPOZORENJA

- Prije rukovanja uređajem pažljivo pročitajte ove upute i držite ih na sigurnom za buduću uporabu.
- Ovaj uređaj namijenjen je samo za uporabu u kućanstvu, a ne za industrijsku uporabu.
- Nikad ne ostavljajte uređaj uključen u strujnu utičnicu i bez nadzora kada ga ne koristite. Uz to, na ovaj način može se smanjiti potrošnja energije i produžiti radni vijek uređaja.
- Ne ostavljajte uređaj tako da je dostupan djeci ili osobama s invaliditetom.
- Prije spajanja uređaja na strujno napajanje provjerite odgovara li napon naznačen na nazivnoj pločici naponu strujne utičnice.
- Ne koristite uređaj u blizini kada za kupanje, tuševa ili drugih posuda koje sadrže vodu.
- Uređaj držite izvan dohvata djece.
- Ne koristite uređaj na mokroj kosi.
- Ne koristite uređaj ako su kabel ili utikač oštećeni ili ako ne rade ispravno.
- Ne gurajte i ne umećite ništa u otvore uređaja.
- Ne ostavljajte uključeni uređaj na gornjoj plohi bilo kojeg predmeta.
- Uređaj se zagrijava tijekom rada. Ne približavajte vruće dijelove koži radi izbjegavanja opekline.
- Nikad ne ostavljajte uređaj uključen u strujnu utičnicu.
- Nikad ne odlažite uređaj ako je još uvijek vruć ili uključen u strujnu utičnicu.
- Nikad nemojte omotavati kabel oko uređaja dok je još uvijek vruć.

UPUTE ZA UPORABU

- Uključite uređaj u strujnu utičnicu.
 - Uređaj za ravnanje kose ima ugrađen keramički PTC sustav koji zadržava konstantnu temperaturu keramičkih površina.
- Pritisnite prekidač na vanjskom položaju, ovo je namijenjeno funkciji ravnanja kose.
Pritisnite prekidač na srednjem položaju, ovo je namijenjeno funkciji uvijanja kose.
Pritisnite prekidač na unutarnji položaj, ovo je namijenjeno funkciji kovrčanja kose.
- Za savršeno ravnanje kose uzмите pramen koji nije previše deo.
 - Počnite od korijena kose, stavite pramen kose između površina za ravnanje u okomitom položaju i nježno povucite prema dolje dok ne dođete do kraja pramena.
- Ako je potrebno, ponovite postupak nekoliko puta.
- Primijenite istu tehniku na ostatak kose.
 - Kad završite, isključite uređaj postavljanjem prekidača u položaj stop i isključivanjem iz strujne utičnice.

PROBLEMI I RJEŠENJA

Ako strujni priključak ne radi ne pokušavajte ga zamijeniti jer je to opasno. Odnosite uređaj u autorizirani tehnički servis. Isto se odnosi na druge vrste problema.

TEHNIČKI PODACI

Napajanje: AC230V, 50Hz

- Struja: 55W
- Uvijač obložen keramikom
- PTC grijač
- Prekidač uključivano/Isključivano
- 360 stupnjeva okretni kabel

- GARANTİ ŞARTLARI -

- 1) Garanti süresi, malın teslim tarihinden itibaren başlar ve 2 (iki) yıldır. (Bu süre 2 yıldan az olamaz)
- 2) Malın bütün parçaları dahil olmak üzere tamamı garanti kapsamındadır.
- 3) Malın ayıplı olduğunun anlaşılması durumunda tüketici, 6502 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanununun 11 inci maddesinde yer alan;
 - a- Sözleşmeden dönme,
 - b- Satış bedelinden indirim isteme,
 - c- Ücretsiz onarılmasını isteme,
 - ç- Satılanın ayıpsız bir misli ile değiştirilmesini isteme, haklarından birini kullanabilir.
- 4) Tüketicinin bu haklardan ücretsiz onarım hakkını seçmesi durumunda satıcı; işçilik masrafı, değiştirilen parça bedeli ya da başka herhangi bir ad altında hiçbir ücret talep etmeksizin malın onarımını yapmak veya yaptırmakla yükümlüdür. Tüketici ücretsiz onarım hakkını üretici veya ithalatçıya karşı da kullanabilir. Satıcı, üretici ve ithalatçı tüketicinin bu hakkını kullanmasından müteselsilen sorumludur.
- 5) Tüketicinin, ücretsiz onarım hakkını kullanması halinde malın;
 - Garanti süresi içinde tekrar arızalanması,
 - Tamiri için gereken azami sürenin aşılması,
 - Tamirinin mümkün olmadığına, yetkili servis istasyonu, satıcı, üretici veya ithalatçı tarafından bir raporla belirlenmesi durumlarında;tüketici malın bedel iadesini, ayıp oranında bedel indirimini veya imkân varsa malın ayıpsız misli ile değiştirilmesini satıcıdan talep edebilir. Satıcı, tüketicinin talebini reddedemez. Bu talebin yerine getirilmemesi durumunda satıcı, üretici ve ithalatçı müteselsilen sorumludur.
- 6) Malın tamir süresi 20 iş gününü, binek otomobil ve kamyonetler için ise 30 iş gününü geçemez. Bu süre, garanti süresi içerisinde mala ilişkin arızanın yetkili servis istasyonuna veya satıcıya bildiri tarihi, garanti süresi dışında ise malın yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren başlar. Malın arızasının 10 iş günü içerisinde giderilememesi halinde, üretici veya ithalatçı; malın tamiri tamamlanıncaya kadar, benzer özelliklere sahip başka bir malı tüketicinin kullanımına tahsis etmek zorundadır. Malın garanti süresi içerisinde arızalanması durumunda, tamirde geçen süre garanti süresine eklenir.
- 7) Malın kullanma kılavuzunda yer alan hususlara aykırı kullanılmasından kaynaklanan arızalar garanti kapsamı dışındadır.
- 8) Tüketici, garantiden doğan haklarının kullanılması ile ilgili olarak çıkabilecek uyuşmazlıklarda yerleşim yerinin bulunduğu veya tüketici işleminin yapıldığı yerdeki Tüketici Hakem Heyetine veya Tüketici Mahkemesine başvurabilir.
- 9) Satıcı tarafından bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tüketici, **Gümrük ve Ticaret Bakanlığı Tüketicinin Korunması ve Piyasa Gözetimi Genel Müdürlüğü**'ne başvurabilir.



ÜRETİCİ / İTHALATÇI FIRMA

DEİMA ELEKTROMEKANİK ÜRÜNLER İNŞAAT SPOR MALZEMELERİ İMALAT SAN. VE TIC. A.Ş.

Cihangir Mh. Güvercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avcılar - İstanbul - Türkiye

Çağrı Merkezi: 444 66 86

www.sinbo.com.tr - info@sinbo.com.tr



- SAÇ ŞEKİLLENDİRME CİHAZI -

- GARANTİ BELGESİ -

ÜRETİCİ veya İTHALATÇI FİRMANIN,

Ünvanı : DEİMA ELEKTROMEKANİK ÜRÜNLERİ İNŞ. SPOR MALZ.
İMALAT SAN. ve TIC. A.Ş.
Adresi : Cihangir Mah. Güvercin Cad. No:4 Haramidere Mevki
Avcılar / İSTANBUL
Telefonu : Çağrı Merkezi: 444 66 86
E-Posta : info@sinbo.com.tr

Yetkilinin İmzası

: 
Yönetim Kurulu Başkanı


DEİMA ELEKTROMEKANİK ÜRÜNLERİ
İNŞAAT SPOR MALZEMELERİ İMALAT
SAN. ve TIC. A.Ş.
Cihangir Mah. Güvercin Cad.
No:4 Avcılar / İSTANBUL
Marmara Kurumları No: 223 008 9118

MALIN,

Cinsi : SAÇ ŞEKİLLENDİRME CİHAZI
Markası : SINBO
Modeli : SHD 7046
Garanti Süresi : 2 yıldır
Azami Tamir Süresi : 20 İş Günü
Bandrol ve Seri No: :
Kullanım Ömrü : Bakanlıkça belirlenen ve ilan edilen kullanım ömrü 7 yıldır.
(Ürünün fonksiyonlarını yerine getirebilmesi için gereken yedek parça temin süresi)

SATICI FİRMANIN,

Ünvanı :
Adresi :
Telefonu :
Faks :
E-Posta :
Fatura Tarih ve Sayısı :
Teslim Tarihi ve Yeri :
Yetkilinin İmzası :
Firmanın Kaşesi :

MÜŞTERİ HİZMETLERİ

Değerli Müşterimiz,

En uygun fiyata en iyi ürünü vermenin yanı sıra; en iyi hizmeti vermenin de önemli olduğuna inanıyoruz. Bu nedende siz bilinçli tüketicilere daha yakın olabilmek için, internet adresimizdeki erişim formlarının yanı sıra, tüketici danışma hattımızı da hizmetinize açmış durumdayız.

TÜKETİCİ
DANIŞMA HATTI
444 66 86

sinbo
www.sinbo.com.tr

Tüketici Danışma Hattımızı,

- Hafta içi her gün **08.00-18.00** saatleri arasında arayabilir; istek, öneri ve şikayetlerinizi firmamıza iletebilirsiniz.

Tüketicinin Dikkatine:

Ürünlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek için aşağıdaki önerilere uymanızı rica ederiz:

1. Ürünü aldığınızda **Garanti Belgesini** mutlaka yetkili satıcınıza onaylattırınız.
2. Ürünü kullanma kılavuzunda belirtilen hususlara göre kullanınız.
3. Ürününüzle ilgili hizmet talebiniz olduğunda yukarıdaki telefon numaralarından, Tüketici Danışma Hattına başvurunuz.

KAPIDAN KAPIYA
ÜCRETSİZ
SERVİS

10 GÜNDE
TESLİMAT
GARANTİSİ (*)

Kapıdan Kapiya Ücretsiz Servis Kampanyamız dâhilinde Yurtiçi Kargo Firması ile işbirliği içerisindeyiz. Tüketicimiz tarafından satın alınan ürünün fiyatı ne olursa olsun, Tüketicimiz ürün ile ilgili garanti kapsamına giren herhangi bir problem yaşadığında, **444 66 86 numaralı Tüketici Danışma Hattımızı** araması ve kayıt bırakması yeterlidir. Bu süreçten sonra Tüketicimizin ürünü ücretsiz olarak Yurtiçi Kargo tarafından Tüketicimizin bulunduğu adrese teslim alınır, 10 iş günü içerisinde ürün çalışır bir vaziyette, yine Tüketicimize Yurtiçi Kargo aracılığı ile adresine teslim edilmektedir. 10 iş günü içerisinde sorunu çözülmemen ürünler ise, yenisi ve/veya bir üst modeli ile değiştirilmektedir. Tüm bu süreçte Tüketicilerimizden hiçbir ücret talep edilmemektedir.

(•Ürünün servis garanti süresi, Yurtiçi Kargo ürünün Sinbo Fabrikası'na teslim ettikten sonra başlar.)



- TEDARİKÇİ FIRMA / EXPORTER -
United Favour Development Limited
Unit B, 10/F Lee May Building 788-790
Nathan Road, Mongkok, Kowloon, HK.

- UYGUNLUK BEYANI / CE -
Shenzhen Setek Technology Co., Ltd.
1003, C Bldg., Fuyuan Trade Business
Trade Center, 44 District, Bao'An
Shenzhen, China

EEE Yönetmeliğine uygundur.
AEEE Yönetmeliğine uygundur.

Made in P.R.C.

İmal Yılı : 2014